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Questionnaire de satisfaction stagiaire AXE FORMATION  

Formation suivi
8 Responses

0 2 4 6 8 10

INCENIDE / M…

SST - MAC SST

SSIAP

HABILITATION …

PSE

Other entries

8 100%

0 0%

0 0%

0 0%

0 0%

0 0%

Date de �n de formation
8 Responses

Data Responses

03-07-2023 8
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Comment avez-vous connu l’existence de cette formation ?
Plusieurs réponses sont possibles

8 Responses

Par un ami / famille / collègue Travail collège ma direction
Établissement scolaire Formation interne en établissement scolaire

Par un ami / famille / collègue
38%

3
Travail

13%
1

collège
13%

1

ma direction
13%

1

Établissement scolaire
13%

1

Formation interne en
13%

1

Pour quelle(s)s raison(s) avez-vous suivi cette formation ?
Plusieurs réponses sont possibles

15 Responses

Formation prévue par votre entreprise
Utile pour acquérir de nouvelles compétences

Utile pour maintenir votre emploi Utile pour accéder à une autre formation

Formation prévue par votre entreprise
53%

8

r acquérir de nouvelles compétences
33%

5
Utile pour maintenir votr
7%

1

Utile pour accéder à
7%

1
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Accueil chez AXE FORMATION (disponibilité,
courtoisie,services….)

8 Responses

3.88
Avg. Response

8
Responses

7 88%

1 13%

0 0%

0 0%

Data Response %

Le cadre général du centre de formation (situation/confort...)
8 Responses

3.63
Avg. Response

8
Responses

5 63%

3 38%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Communication sur l’o�re de formation (clarté des documents
présentant les formations…)

8 Responses

3.75
Avg. Response

8
Responses

6 75%

2 25%

0 0%

0 0%

Data Response %

Respect des engagements (délais de réponse / délai démarrage
formation…)

8 Responses

3.75
Avg. Response

8
Responses

6 75%

2 25%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant l'organisation
4 Responses

Data Responses

Cette formation a été enrichissante, interressante 1

Bien. A refaire régulièrement. 1

Formateur bienveillant, concret et qui explique simplement.
Séance très intéressante sur la culture de la sécurité 1

Très bonne formation.   Formateur disponible et qui rend la
formation très intéressante. 1

Le cadre général du centre de formation
8 Responses

3.75
Avg. Response

8
Responses

6 75%

2 25%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Les locaux
8 Responses

3.63
Avg. Response

8
Responses

5 63%

3 38%

0 0%

0 0%

Data Response %

Le matériel
8 Responses

3.88
Avg. Response

8
Responses

7 88%

1 13%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant les moyens
1 Response

Data Responses

Ok 1

Les objectifs de la formation étaient clairs et précis
8 Responses

3.88
Avg. Response

8
Responses

7 88%

1 13%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Le contenu de la formation correspondait à mes besoins
8 Responses

3.88
Avg. Response

8
Responses

7 88%

1 13%

0 0%

0 0%

Data Response %

Les exercices et les activités étaient pertinents
8 Responses

3.88
Avg. Response

8
Responses

7 88%

1 13%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Qualité du contenu théorique et pratique
8 Responses

3.63
Avg. Response

8
Responses

5 63%

3 38%

0 0%

0 0%

Data Response %

les supports mis à disposition
8 Responses

3.75
Avg. Response

8
Responses

6 75%

2 25%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Rythme de progression (Durée / Rythme)
8 Responses

3.63
Avg. Response

8
Responses

5 63%

3 38%

0 0%

0 0%

Data Response %

Qualité de l’approche pédagogique du formateur / technique
d'animation

8 Responses

3.75
Avg. Response

8
Responses

6 75%

2 25%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Capacité d’écoute et disponibilité du formateur
8 Responses

3.88
Avg. Response

8
Responses

7 88%

1 13%

0 0%

0 0%

Data Response %

A quel niveau vous recommanderiez cette formation
8 Responses

3.63
Avg. Response

8
Responses

5 63%

3 38%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant la pédagogie
3 Responses

Data Responses

Cela pourrait être un peu plus long... encore plus de
manipulation... 1

Formateur pédagogue ! Très bonne formation et super
intéressante. Avec des activités pratiques et concrètes 1

Mélanie théorie et pratique super. 1

Ambiance générale
8 Responses

3.88
Avg. Response

8
Responses

7 88%

1 13%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Nombre, présence, motivation
8 Responses

3.88
Avg. Response

8
Responses

7 88%

1 13%

0 0%

0 0%

Data Response %

Attention et participation
8 Responses

3.75
Avg. Response

8
Responses

6 75%

2 25%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant le groupe
1 Response

Data Responses

Très bien 1

ÊTES VOUS GLOBALEMENT SATISFAIT DE VOTRE PASSAGE
CHEZ AXE FORMATION

8 Responses

3.75
Avg. Response

8
Responses

6 75%

2 25%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Auriez-vous des remarques ou suggestions d’amélioration ?
1 Response

Data Responses

Mémento peut-être un peu plus développé. 1

Tags
0 Response
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Thank You!
Questionnaire de satisfaction stagiaire AXE FORMATION  
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